CONVOCATORIA ORDINARIA

Proves d'accés a Cicles Formatius jError! Marcador
no definido.de Grau Superior 2000

Part especifica

Fisica

Per accedir a ciclesformatius de grau superior:

Imatge.

Producci6 d'audiovisuals, radio i espectacles.
Realitzaci6 d'audiovisualsi espectacles.

So.

Desenvolupament de productes el ectroniques.
Instal -lacions electr otecniques.
Sistemesderegulacid i control automatics.
Sistemes de telecomunicacio i informatics.
Estética.

Desplegament d'aplicacionsinfor matiques.
Administracio de sistemes informatics.
Analis i contral.

Quimica ambiental.

Fabricacié de productes farmacéuticsi afins.
Industries de procés de pasta i paper.
IndUstries de procés quimic.

Imatge per al diagnostic.

Radioter apia.




FiSICA

EXERCICI 1.

S I'eix de rotaci6 de la Terra passa pels pols, digues s son certes o falses
les afirmacions seglents i raona les respostes.
a) Totsds punt de la Terratenen la mateixa velocitat angular.
b) Els habitants de I’ Equador estan sotmesos a igua acceleracio centripeta
gue els noruecs.
c) Els habitants de I'Equador giren a mgor veocitat lined que €s de
Finlandia.
(250)

EXERCICI 2.

En un plainclinat 30° hi ha un bloc de massa m= 1 kg unit a un dtre de

massa m, = 4 kg mitjancant un fil que passa per una politja e massa i

friccid menyspreables. El bloc m, penjad’ aquest fil.

a) Feu d dibuix amb I’ esquema de forces que actuen.

b) CdculeuI’accderacid i latensié dd fil s € bloc Ilisca sense friccio.

c) Cdculeu I'accderacié i latens6é dd fil guan m = 0,2 (mésd coeficient
de fregament entre & bloc m, i & plainclinat).

(250)
EXERCICI 3.

Damunt d' una superficie horitzontal hi ha un bloc de suro de 0,5 kg de
massa que es mou a una velocitat d'1 m/s. Un noi que fa punteria tira un
dard de 50 g de massa en la mateixa direccio i sentit. El dard s'hi queda
incrustat, fet que fa augmentar la velocitat del bloc de suro en un 2%.
Calculeu:
a) lavedocitat amb que s hallencat & dard.
b) Lapérduad energiacinéticaen € xoc.

(20)
EXERCICI 4.

Considerem un circuit, on R, = 200 W, esta connectada en serie amb un
conjunt de dues resistencies, R, =400 Wi R; = 600 W, que entre dles estan
connectades en paral-ld. S & sstema esta dimentat amb una diferéncia de
potencia de 440 V-

a Dibuixeu d circuit

b) Caculeu laresigténcia equivaent de sstema

c) Cdculeu lesintenstats de cada branca.

(30)
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